

11/10/54

Intern. House 554
Berkeley 4, Calif.
Sept. 25, 1954.

Αγαπτι μου Κυριακο,

Ε' ευχαριστω πολυ για το γραμμα σου της 24-Ιουνιου 1954, που με ενωσει
ζεχωρικη ευχαριστησι. Νια απο τον Κυριακο, τον αγωνιστη και
δηραγο (Ουραβου, τότε που τα ηδη κριση σου, όταν ηρθε ο Μαρτιν)
-Εγω θυμαιται - θαρρω, πταν παραρουι της 25 Μαρτιου που συναινεσα
στον δρογο του καθηγου Βαρθολομη, εγραφο:

"Του ακουσε, γου λεγει. Ηταν περιηγο. Το Ραυζητιστηριο εστιασε."
Και διβατα τον εχα ακουσει. Ηρωνα κι εγω αναμνησα ε' εκεινου
που παραπροσετα απο ιδυικη ενδουσιας, όταν ηρθε ο Μαρτιν,
ο ηγετητος παρτι αγωνιστης απο τη κεραια κωπο, που ορατηνηση
για Μεγαλη Χαρουρηνη Μέρα... (Τωρα που γραφει ο Κυριακος, πως
εγραφο ρουτινα, εχρηστητα, γαλανη ψηη. Μου εδωα αυτω να τι
κωσιγω: η ελογη, Κυριακο, δει εδωκε χαρημων για λιγο, δαιρεσα σοι,
καχτη της κωσιωκε και θανα πουνησει γραμματη σου κι εχρηστητη.
-Κυριακοι χωριθ αγωνισα: εχρητα οδωτωρο // κηρικα σοι κηρικωρο σου.
Χιαρα σοι, ελληνικη, εφηρηδου, τις ενδουσιωδου συγκενηρωσε, τον
ελληνοκο λαο, τις ενδουσιωδου εναντιου του Αγγλων, τα κηρικια
εγραφο ε' οτα τα προηυια της Μεγαλης Βρετανιας σοι εγραφο.
Οι κηρικωι δερτοειροι - λαγανε δυναριτη και προηυια, σοι χανια.
Ενα λαποδου - που δειν εγρα στο παστο σου να αγωνιση κι εγω,
λαρηγορηθη με τη κωση σου και χωριθ τη γραχη σου συρρευχη
τι εγρα γινεση η ενδουκικη κι ακουρεση. Κι εγω ενω οσο προηω

... Στις 23 Σεπτεμβρίου οι φοιτητές κερκίστηκαν να αγωνιστούν
στην Έκθεση. Τον ίδιο χρόνο έδωσα κι εγώ στον έαυτο μου - μάλλον ο Θεός.

Μην ξεχάσεις Κυριακή όταν χρειαστεί συναγωνιστή ή νίκη - δίπλα σου θα βρω.

Μην ξεχάσεις τη φροσύνη από τις επιτυχίες, τις τύχες και την
ισορροπία με τον κόσμο (ή τον Κύριο, ή τα πάντα) "έκτακτα" φαινόμενα και

Αλλά, η μόνη γνώση που καταλαβαίνει τη φύση τ' εφτά... Κι
ότι η γνώση η μόνη που οδηγεί και επιτυγχάνει οι "επιτυχίες" - κερδίζω
να τους το θυμίσω ποτέ ποτέ. (Τάχα πρέπει να διατηρηθεί

τυχρή για τη φύση μας... Να πρέπει να μαθαίνουμε τη χρήση
πέντα και τη χρήση τ' όλου με την ίδια πίστη και την ίδια

εξίσωση... Η τάχα πρέπει να μαθαίνουμε τους ζήλους που η φύση των
επιτυχιών να μπορούμε να αντιμετωπίσουμε τη ζωή τους όχι στα γρήγορα...

Όμως, οι τυχαίες ανάγκες ή ορθή μας ε' αχάρι που υποβαθμίζω να είναι
υποπροϊόν του αγώνα για γάμο/πρώτη - ένα εδωκεν κερκίστηκα ταχύτητα.

Όμως, η αποτελεσματικότητα της άμυνας μας να υψώσουμε στην καρδιά
κοινωνική μας παρουσία στα όρια του "ελληνικού χώρου, της

Μεσογείου, του κόσμου... Πάντως ο "ελληνικός" "αυθεντικός" δικαιώσε
την παρουσία του στον κόσμο και εδωκεν ηγή ελευθερίας-ηγή και

πάρου (άνθρωποι)....

Τα δικά μου τα νέα δεν εδωκεν και μου γνώσε σε σημαντικές
γεγονότα. Τον Ιούνιο αποφοίτησα από το Πανεπιστήμιο του Chicago
τ' ένα Master's στο Συγκριτικό Δίκαιο. Μετά εδωκεν να διαγίνομαι
ανάμεσα σε τρία πανεπιστήμια της Columbia, μιας του Chicago και μιας

